親愛的讀者： 

本社所出版『DF04數學（B）（C）考前猜題及考古題解析』，其目錄因製版印刷過失致生誤植情況。正確之目錄內容如下：

第一回　考前猜題及詳解
1

第二回　考前猜題及詳解
14

第三回　考前猜題及詳解
23

第四回　考前猜題及詳解
33

第五回　考前猜題及詳解
44

第六回　考前猜題及詳解
52

第七回　考前猜題及詳解
64

《附　錄》

八十九學年度四技二專聯合招生考試工業類數學試題
79

九　十學年度四技二專聯合招生考試工業類數學試題
93

九十一學年度四技二專聯合招生考試工業類數學試題
107
九十二學年度四技二專聯合招生考試工業類數學試題
119

九十三學年度四技二專聯合招生考試工業類數學試題
129

九十四學年度四技二專聯合招生考試工業類數學試題
135

九十五學年度四技二專聯合招生考試工業類數學試題
145

九十六學年度四技二專聯合招生考試商業類數學試題
155

九十六學年度四技二專聯合招生考試護理類數學試題
165

九十三學年度四技二專聯合招生考試護理類數學試題
173

九十四學年度四技二專聯合招生考試商業類數學試題
178

九十四學年度四技二專聯合招生考試護理類數學試題
189

第二回　考前猜題及詳解 缺漏部分試題，茲增補如下：

（　C　）24已知log1.1≒0.0414，log2≒0.3010，若本金為10000元，年利率10%，一年一期複利計算，則至少須幾年，本利和始大於20000元？
（A）
10年

（B）
9年

（C）
8年

（D）
7年。

【解析】10000（1＋10%）n＞20000

兩邊取log

n log 1.1＞log 2

n＞
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（　D　）25
設平面上三點P（0，0），Q（2，0），R（0，4），則通過P，Q，R三點的圓方程式為：
（A）（X－1）2＋（Y＋2）2＝5
（B）（X－1）2＋Y2＝5
（C）
X2＋（Y－2）2＝5
（D）（X－1）2＋（Y－2）2＝5。

【解析】
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圓心座標為
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將圓心代入圓方程式（x－h）2＋（y－k）2＝r2
得（x－1）2＋（y－2）2＝5

第三回　考前猜題及詳解  缺漏部分試題，茲增補如下：

（ B ）1.求
[image: image5.wmf]lim
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（X2＋X－2）/（X－1）之值為

（A）不存在

（B）3
（C）2
（D）1
（E）0。
【解析】
[image: image6.wmf]3

1

X

2

X

1

X

1

X

2

X

X

lim

1

X

2

lim

1

X

＝

－

）

＋

）（

－

（

＝

－

－

＋

®

®


（ E ）2.設a，b為任意實數，則下列何者正確？

（A）（a＋b）2＝a2＋b2
（B）（a＋b）1/2＝a1/2＋b1/2
（C）（a2－b2）1/2＝a－b
（D）（a2）1/2＝a
（E）（a2）1/2＝|a|。
（ E ）3.設f（x）＝x2，g（x）＝2x＋1，則下列何者正確？

（A）f（1）＋g（2）＝5
（B）（g（3））2＝9
（C）（f（2））2＝4

（D）g（6）/f（2）＝3
（E）g（f（2））＝9。
【解析】f（2）＝22＝4

g（f（2））＝g（4）＝2×4＋1＝9

（ B ）4.設點A＝（2，0），點B＝（0，2）且C為線段AB之中點，則C點之極座標為

（A）（2，π/4）
（B）（21/2，π/4）
（C）（2，π/3）
（D）（21/2，π/3）

（E）（2（2）1/2，π/4）。
（ B ）5.設－π／2≦θ≦0，且cosθ＝1/2，則下列何者正確？

（A）sinθ＝31/2/2
（B）sinθ＝－31/2/2
（C）tanθ＝1/31/2
（D）tanθ＝－1/31/2
（E）以上皆非。
【解析】
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（ D ）6.設（4x3＋2x－5）＋（3x2－3x＋2）＝ax3＋bx2＋cx＋d，其中a，b，c，d為常數，則下列何者正確？

（A）a＋b＝8
（B）c＋d＝9
（C）a＋c＝－2
（D）b＋d＝0

（E）以上皆非。

【解析】（4x3＋2x－5）＋3x2－3x＋2

＝4x3＋3x2－x－3

＝ax3＋bx2＋cx＋d

∴a＝4，b＝3，c＝－1，d＝－3

（A）a＋b＝7≠8

（B）c＋d＝－4≠9


（C）a＋c＝3≠－2

（D）b＋d＝0

P.153-154試題拼版錯誤之試題，故產生題號未接續之現象。

造成讀者不便，敬請見諒！欲換購其他書籍者，可憑原書換書，祝您金榜題名。
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